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PROCÈS-VERBAL
Réunion du 28 janvier 2020, de 11 heures à 12 h 30 et de 14 h 30 à 18 h 30

BRUXELLES

La séance est ouverte le mardi 28 janvier 2020, à 11 h 7, sous la présidence de 
Charles Goerens, deuxième vice-président.

Pour des raisons d’ordre juridique (droit au respect de la vie privée), les participants sont 
informés que la réunion sera filmée et retransmise en direct sur l’internet.

1. Adoption de l’ordre du jour AFCO_OJ PE 646.886 v01-00

L’ordre du jour est adopté.

2. Communications de la présidence

La présidence n’adresse aucune communication.

3. Communication du président sur les recommandations des coordinateurs

Conformément à la recommandation formulée par les coordinateurs lors de leur réunion 
du 23 janvier 2020, la commission approuve les nominations suivantes:

I. Attribution des avis:

• rapport d’initiative de la commission LIBE (article 54) sur la situation des droits 
fondamentaux dans l’Union européenne – Rapports annuels 2018 et 2019 – 
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rapporteur: le président Tajani;

• rapport d’initiative de la commission LIBE (article 54) sur la mise en œuvre du 
mandat d’arrêt européen et des procédures de remise entre États membres – 
rapporteur du groupe PPE non encore désigné;

• rapport d’initiative de la commission LIBE (article 47) sur la création d’un 
mécanisme de l’Union pour la démocratie, l’état de droit et les droits 
fondamentaux – rapporteur du groupe S&D non encore désigné;

• rapport de la commission BUDG sur les orientations pour le budget 2021 – 
Section III – rapporteur: le président Tajani;

• rapport conjoint des commissions AFET et INTA sur la proposition de mandat de 
négociation avec le Royaume-Uni – rapporteur pour avis sous forme de lettre: le 
président Tajani;

• rapport d’initiative de la commission LIBE sur l’accès du public aux documents 
(article 122, paragraphe 7) – Rapport annuel pour les années 2016-2018 – 
rapporteur du groupe PPE non encore désigné.

II. Décision de ne pas rédiger d’avis pour les rapports suivants:

• rapport de la commission JURI sur les droits de propriété intellectuelle pour le 
développement des technologies liées à l’intelligence artificielle (article 54);

• rapport de la commission JURI sur le cadre des aspects éthiques de l’intelligence 
artificielle, de la robotique et des technologies y afférentes;

• rapport de la commission JURI sur l’intelligence artificielle: questions relatives à 
l’interprétation et l’application du droit international dans la mesure où l’Union 
est concernée dans les domaines des utilisations civiles et militaires et de 
l’autorité de l’État en dehors du champ d’application de la justice pénale.

4. Approbation des procès-verbaux des réunions des:

 21 octobre 2019 PV – PE642.953v01-00
 12 novembre 2019 PV – PE643.236v01-00
 25 novembre 2019 PV – PE644.811v01-00

Les procès-verbaux sont approuvés.

5. COSAC - Conférence des organes parlementaires spécialisés dans les affaires de 
l’Union européenne

AFCO/9/02373

Mairead McGuinness, vice-présidente du Parlement européen chargée des relations avec 
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les parlements nationaux, rend compte aux membres de la commission AFCO de la 
réunion des présidents de la Conférence des organes parlementaires spécialisés dans les 
affaires de l’Union des parlements de l’Union européenne, qui s’est tenue à Zagreb 
les 19 et 20 janvier, qui a porté essentiellement sur la présentation des priorités de la 
présidence croate du Conseil par le Premier ministre Andrej Plenković et sur le rôle des 
parlements nationaux et de la COSAC dans le cadre du nouveau cycle institutionnel à la 
suite des élections européennes, ainsi que sur la nouvelle Commission et le nouveau 
président du Conseil européen en fonction.

Outre le président, Charles Goerens, les députés suivants prennent la parole: Gabriele 
Bischoff (1re vice-présidente), Giuliano Pisapia (3e vice-président) et Maria Grapini.

Antonio Tajani, président, assure la présidence à partir de 11 h 35.

6. Election-Watch.EU: rapport final de la mission d’évaluation des élections 
européennes de 2019

AFCO/9/02360

La commission procède à un échange de vues avec M. Armin Rabitsch de Election-
Watch.EU sur le rapport final de la mission d’évaluation des élections européennes 
de 2019. 

Outre le président, Antonio Tajani, et M. Armin Rabitsch, les députés suivants 
interviennent: Domènec Ruiz Devesa, Daniel Freund, Damian Boeselager et Charles 
Goerens (2e vice-président).

La séance, suspendue à 12 h 20, reprend à 14 h 40, sous la présidence d’Antonio Tajani, 
président.

7. Présidence du Conseil

AFCO/9/01050

La commission entend Mme Nikolina Brnjac, secrétaire d’État au ministère des affaires 
étrangères et européennes de la Croatie, qui présente le programme de la présidence 
croate du Conseil et ses priorités dans le domaine institutionnel de la commission 
AFCO.

Outre le président, Antonio Tajani, et Mme Nikolina Brnjac, les députés suivants 
interviennent: Domènec Ruiz Devesa, Damian Boeselager, Martina Anderson, Pascal 
Durand et Vladimir Bilčik.

8. Questions diverses

Néant.
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9. Date et lieu de la prochaine réunion

• 19 février 2020, de 9 heures à 12 h 30 et de 14 h 30 à 18 h 30 (Bruxelles)

La séance est levée à 15 h 38.

* * *

28 janvier 2020, 16 heures

À huis clos

10. Autorité pour les partis politiques européens et les fondations politiques 
européennes

AFCO/9/02359

De 16 h 11 à 17 h 15, la commission tient une réunion à huis clos pour un échange de 
vues avec M. Michael Adam, directeur de l’Autorité pour les partis politiques européens 
et les fondations politiques européennes.
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LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Antonio Tajani (P), Gabriele Bischoff (VP), Charles Goerens (VP), Giuliano Pisapia (VP)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Martina Anderson, Gerolf Annemans, Damian Boeselager, Pascal Durand, Daniel Freund, Maria Grapini, Brice Hortefeux, Laura 
Huhtasaari, Paulo Rangel, Antonio Maria Rinaldi, Domènec Ruiz Devesa, László Trócsányi, Loránt Vincze, Rainer Wieland

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Alexander Alexandrov Yordanov, Vladimír Bilčík, Włodzimierz Cimoszewicz, Gwendoline Delbos-Corfield, Danuta Maria Hübner, 
Othmar Karas, Jaak Madison, Mairead McGuinness, Helmut Scholz, Sven Simon

209 (7)

216 (3)

Angelika Winzig

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)

Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Promatrači/ 
Osservatori/Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/ 
Opazovalci/Tarkkailijat/Observatörer
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Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
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institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ
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Sarah Nurdin (FR Permanent Representation), Fabian Pescher (DE Permanent Representation), Inma Pérez (ES Permanent 
Representation), Louise Volver (DK Permanent Representation), Irina Zoric (HR Permanent Representation)

Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat 
des groupes politiques/Tajništva klubova zastupnika/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/ 
Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secretariado dos grupos 
políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/ 
De politiska gruppernas sekretariat

PPE

S&D

Renew

ID

Verts/ALE

ECR

GUE/NGL

NI

Cornelia Gheorghiu

José Antonio Gil de Muro Arenas, Francesco Cerasani

Sietse Wijnsma

Timothee Etchecopar, Sakari Linden

Helena Argerich i Terradas, Mélanie Vogel

Ralf Packet
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Vanessa Cuevas Herman
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Directorate-General/Direction générale/Glavna uprava/Direzione generale/Ģenerāldirektorāts/Generalinis direktoratas/Főigazgatóság/ 
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DG PRES

DG IPOL

DG EXPO

DG EPRS

DG COMM

DG PERS

DG INLO

DG TRAD

DG LINC

DG FINS

DG ITEC

DG SAFE

Silvia Kotanidis

Kyriakos Klosidis 

Правна служба/Servicio Jurídico/Právní služba/Juridisk Tjeneste/Juristischer Dienst/Õigusteenistus/Νομική Υπηρεσία/Legal Service/ 
Service juridique/Pravna služba/Servizio giuridico/Juridiskais dienests/Teisės tarnyba/Jogi szolgálat/Servizz legali/Juridische Dienst/ 
Wydział prawny/Serviço Jurídico/Serviciu Juridic/Právny servis/Oikeudellinen yksikkö/Rättstjänsten

Секретариат на комисията/Secretaría de la comisión/Sekretariát výboru/Udvalgssekretariatet/Ausschusssekretariat/Komisjoni 
sekretariaat/Γραμματεία της επιτροπής/Committee secretariat/Secrétariat de la commission/Tajništvo odbora/Segreteria della 
commissione/Komitejas sekretariāts/Komiteto sekretoriatas/A bizottság titkársága/Segretarjat tal-kumitat/Commissiesecretariaat/ 
Sekretariat komisji/Secretariado da comissão/Secretariat comisie/Sekretariat odbora/Valiokunnan sihteeristö/Utskottssekretariatet

José Luís Pacheco, François Némoz-Hervens, Paolo Meucci, Annemieke Beugelink, Carla Carvalho, Petr Novak, Andrea Scrimali, 
Ewelina Błaszczyk-Adamowicz

Сътрудник/Asistente/Asistent/Assistent/Assistenz/Βοηθός/Assistant/Assistente/Palīgs/Padėjėjas/Asszisztens/Asystent/Pomočnik/ 
Avustaja/Assistenter

Olga Arriaga e Cunha
* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/ 

Pirmininkas/Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande
(VP) = Заместник-председател/Vicepresidente/Místopředseda/Næstformand/Stellvertretender Vorsitzender/Aseesimees/Αντιπρόεδρος/ 

Vice-Chair/Potpredsjednik/Vice-Président/Potpredsjednik/Priekšsēdētāja vietnieks/Pirmininko pavaduotojas/Alelnök/ Viċi 
'Chairman'/Ondervoorzitter/Wiceprzewodniczący/Vice-Presidente/Vicepreşedinte/Podpredseda/Podpredsednik/ 
Varapuheenjohtaja/Vice ordförande

(M) = Член/Miembro/Člen/Medlem./Mitglied/Parlamendiliige/Βουλευτής/Member/Membre/Član/Membro/Deputāts/Narys/Képviselő/ 
Membru/Lid/Członek/Membro/Membru/Člen/Poslanec/Jäsen/Ledamot

(F) = Длъжностно лице/Funcionario/Úředník/Tjenestemand/Beamter/Ametnik/Υπάλληλος/Official/Fonctionnaire/Dužnosnik/ 
Funzionario/Ierēdnis/Pareigūnas/Tisztviselő/Uffiċjal/Ambtenaar/Urzędnik/Funcionário/Funcţionar/Úradník/Uradnik/Virkamies/ 
Tjänsteman


